



LÁZNĚ LIBVERDA, a.s. č.p. 82
463 62 Hejnice
objednavka@lazne-libverda.cz
tel.: 482 368 100-102
mobil: 731 957 326



LÁZNĚ LIBVERDA

KDYŽ LÁZNĚ, TAK LÁZNĚ LIBVERDA!
JEDNOLŮŽKOVÝ POKOJ U KOMPLEXNÍ A PŘÍSPĚVKOVÉ LÁZEŇSKÉ PÉČE
OD 1.11.2017 – 31.3.2018 BEZ DOPLATKU!

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA

9.880 Kč / 6 dní – 5 nocí / 2 osoby
léčebný pobyt s polopenzí, 5 léčebných procedur
+ 5 léčebných procedur z á la carte/ osoba

POHYBOVKY

6.590 Kč / 6 dní – 5 nocí / 1 osoba
léčebný pobyt s polopenzí, vstupní lékařská prohlídka, 15 léčebných procedur

SINGL POBYT

5.428 Kč / 5 dní – 4 nocí / 1 osoba
léčebný pobyt s polopenzí, 12 léčebných procedur

RELAX PRO TĚLO A DUŠI

8.980 Kč / 5 dní – 4 nocí / 2 osoby
wellness pobyt s polopenzí, 6 wellness procedur/ osoba + volný vstup do fitness

ANTISTRESOVÝ POBYT

4.800 Kč / 4 dny – 3 nocí / 1 osoba
wellness pobyt s polopenzí, 7 wellness procedur + DÁREK OD LÁZNÍ

WELLNESS POTĚŠENÍ

3.400 Kč / 3 dny – 2 nocí / 1 osoba
wellness pobyt s polopenzí, 3 wellness procedury + DÁREK OD LÁZNÍ



Láhev perlivého vína zdarma ke každému pobytu při předložení tohoto inzerátu (osoba / pobyt).

www.lazne-libverda.cz



Cicchetti BENÁTKY, ITÁLIE

Hledáte-li v Benátkách nějaký předkrm, najdete tyto malé chuťovky v každém baru či bistru ve městě. Cicchetti jsou ideální záchrana pro chvíle, kdy jste ztraceni mezi kanály a davy lidí v Benátkách.

Co to je?

Cicchetti (čiketi) se skládají z různých surovin, některé se podávají horké a některé studené. Název je odvozen z latinského slova "ciccus", což znamená velmi malý.

Původ

Užívat si různorodou chuť cicchetti je již několik století starý zvyk, který se rozšířil v čarokrásných Benátkách s kouzelnými lagunami. Thomas Mann je popsal jako poloviční pohádku a poloviční past na turisty. Během 15. století nebyly Benátky jen mocné a velmi bohaté evropské město, mnozí je považovali za město vybraného jídla, které přitahovalo nejtalentovanější kuchaře světa.

Ochutnávka

Objednat si, to znamená jen přistoupit k kultu a ukázat na jakýkoliv zákusek, který vám bude připadat zajímavý. Je proto jednodušší objednat několik zákusků najednou. Pro Benátčany jsou základem potravy mořské plody. Často tu můžete vidět smažené krevety nebo kalmary, ale i další speciality, jako jsou čerstvé ústřice, mlži stříšky, tresky, baccala mantecato (kaše z tresky ušlehaná s olivovým olejem) či sarde in soar (marinované sardinky ve vinném octě s cibulí) - většínou podávané s polentou. Abyste našli nefalšovaný cicchetti bar, musíte se odvážit z přeplněných ulic centra Benátek a hledat nenápadné vedlejší ulice, kde se stravují opravdoví Benátčané.

Kde pokrm najdete

Nedaleko mostu Rialto se nachází tlumeně osvětlená Cantina do Mori, nejstarší cicchetti bacán v Benátkách, jehož historie sahá až do roku 1462. Cicchetti zde stojí od 1,50 EUR (2 USD) za kus.

Pokračování na protější straně